

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省盘锦市盘山县羊圈子镇法轮功学员张玉权曾被非法拘留10天

辽宁省盘锦市盘山县羊圈子镇法轮功学员张玉权，在5月13日，被绑架，被非法关押在盘山县拘留所，非法拘留10天，5月23日已回家。

大连法轮功学员孙彩艳被送至第七人民医院

辽宁省大连市法轮功学员孙彩艳5月12日被南沙派出所警察绑架，当晚被抄家，后被非法关押在大连姚家看守所。目前，据大连南沙派出所称，孙彩艳已被送至大连第七人民医院。

辽宁省沈阳法轮功学员魏晓丽被绑架

2024年6月6日晚上6点半左右，魏晓丽和朋友下班回家的路上，发现有人跟踪，在回到住处沈阳市沈北新区雅居乐小区D区后，就有人敲门，然后她发现有不少人，因住的是一楼，就从阳台翻过去往外跑，后来被这群便衣绑架了，她当时高喊“法轮大法好”，还给他们讲真相，在朋友的强烈要求下，有两个人出示了警官证，其中一人叫王作俊，营口市港航分局，他们把魏晓丽绑架到营口市看守所。

魏晓丽是朝阳市那边的户口，在2020年发资料时，和一老年阿姨被沈阳市和平区分局绑架，当时她住在三好街附近，疫情期间被关在某宾馆，后来她光脚跑出来后，被公安列为网逃，这次才出现了营口市公安局跨市绑架她的原因。

辽宁省清原县草市镇法轮功学员孔宪敏被绑架

6月6日上午，辽宁省清原县草市镇法轮功学员孔宪敏（女，近70岁），到土口子镇讲真相，被



不明真相的人举报，由草市镇派出所和清原县公安局执法大队绑架，行政拘留10天，现被非法关押在抚顺市女子拘留所。

辽宁省凤城市法轮功学员姜凤丽绑架情况

姜凤丽的案子开始送到检察院，因为证据不足检察院给退回去了，凤城市白旗镇派出所造假做卷又送到检察院了。姜凤丽被关押在丹东看守所。

大连法轮功学员王成美、刘英君被绑架大致过程补充信息

2024年5月10日下午5:30分左右，辽宁省大连市甘井子区革镇堡法轮功学员刘英君（男）在外面证实法挂条幅过程中，被红旗镇附近派出所警察拍照、绑架。在刘英君被非法抄家过程中，法轮功学员王成美（女）恰好给刘英君打来电话，警察未理会。之后，王成美再次打来电话，警察又未理会。接着，王成美第三遍打过来电话，警察通过王成美电话号码定位，找到她家中绑架法轮功学员王成美。

晚上时间7:31分，先一便衣女警跟一便衣男警偷偷潜伏门户外敲门，刚回到家中正在吃饭的王成美并未觉察，直接开门，8、9个便衣男警一拥而入，闯入其家中，王成美被非法抄家、绑架。

在晚上7:31分之前，便衣警察们就已经在王成美家楼下偷偷举牌儿演练（所谓的“搜查牌”、那个“牌”这个“牌”的）有二十多分钟之久，后行动上楼对其绑架。

辽宁营口鲅鱼圈法轮功学员曹保华被绑架到营口看守所

2024年5月中上旬（具体时间不详），辽宁营口鲅鱼圈法轮功学员曹保华被绑架到营口看守所，关押至今，原因不详。因其独居，朋友多日未见其人，家里也没找到，就联系其在外地的儿子，后经过多方打听，现已证实是在营口看守所关押。请知情者补充信息。

辽宁大连法轮功学员丛伟被绑架后续

5月9日下午，辽宁大连高新园区河口派出所警察绑架在单位上班的法轮功学员丛伟，随后家被抄，大法物品被抄走。

5月10日，警察将丛伟绑架至看守所准备关押时，由于血压高至220被看守所拒收，警察遂将其绑架至某宾馆关押，期间丛伟一度正念走脱。

5月15日，丛伟在大连市沙河口区侯二小区再次遭警察绑架，现关押在大连看守所（姚家）家属要求保外就医未果。◇

迫害法轮功 法网难逃

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠疫情，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

抚顺东洲区公检法编造假案陷害、枉判吕庆四年半

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）抚顺市 54 岁的法轮功学员吕庆二零二三年十月十九日在自己家楼下被东洲公安分局国保及东洲派出所警察绑架、抄家，被非法关押在抚顺南沟看守所构陷。二零二四年五月十六日，他被抚顺东洲法院在看守所非法开庭。家属近日得到东洲区法院非法判决，吕庆被枉法裁判四年六个月、罚金一万八千元。吕庆正在上诉。

法庭上律师提供给法官的家属书面证言，除了律师当庭读给法庭外，判决书上一句没有显示。

吕庆二零二三年十月十九日下午 2 点骑电动车回家，在自己家楼下被东洲公安分局国保及东洲派出所警察绑架。警察随即上楼敲门，五、六个警察闯进他家中非法抄家，翻得一片狼藉。吕庆被非法关押在抚顺南沟看守所。

东洲派出所警察年邦赫举着录影仪拿一张废纸片，问家属这是吕庆打印的不？国保大队长张爱群（小个子）威胁说好好说话，不好好说话给你也送进去。二零一六年吕庆在家被蒙面绑架，家属也被绑架关押一个月。这次让家属到派出所去一趟，家属不得不去，张爱群胁迫说做“证人”还是“嫌疑人”选一样。

东洲分局国保队长张爱群，副队长张哲，东洲派出所警察孟宪宇为了陷害吕庆捏造证据让家属在空白纸上签名按手印，家属说这后面 3 张纸也没有字啊？孟宪宇警察说怕落下东西，还得让我回来，家属没有多想就按手印了。在开庭前，家属把这一实情说出来。法庭上没有理睬。

二零二四年五月十六日下午两点，抚顺东洲法院在抚顺市看守所对吕庆进行非法开庭，主审法官东洲法院法官张扬，陪审员 李莹、李春梅，书记员 刘铭坤；公诉人东洲检察院副检察长苏丛夺担任，助理庞楚出庭。



公诉人苏丛夺将东洲分局东洲派出所编造的案卷，按照法庭开庭顺序一一读给法庭。对于家属开庭前提供给东洲检察院的书面证言一句都没有提。

苏丛夺在法庭调查阶段将公安办案人的讯问笔录读得很认真，这个记录记载着吕庆妻子对吕庆的所谓“举报”，长达两页多。这正是二零二三年十月十九日下午抄家后到东洲派出所，由东洲分局国保队长张爱群，副队长张哲坐镇，东洲派出所警察孟宪宇为了陷害吕庆捏造证据让家属在空白纸上签名按手印，家属说这后面 3 张纸也没有字啊？

公诉人苏丛夺读完后，法官张扬问当事人吕庆对犯罪事实是否有异议？吕庆说，那个起诉书给狱警看了，犯人也看了，都笑了。询问笔录是一问一答。这一看也太明显了，就是编的嘛！这个都能编出来，还有什么不能编的呢？

公诉人苏丛夺提到有一个 68G 优盘里有 mp3 多少文件，mp4 有多少文件。吕庆说，你把优盘放一下，看是什么？让谁做坏事了？

吕庆说，提到“犯罪”事实，那咱们得先看看法轮功什么，法轮功一九九二年传出，短短的几年就有上亿的人在修炼，按“真善忍”做人要是犯罪，那还有什么不是犯罪呢！你们到我家附近打听一下，我这个人怎么样？我在市场上买糕点，拿出十元钱，买五元钱的糕点，卖货的找给我九十五元，我当时给了对方，我不学大法能这样吗？

吕庆，一九七一年十月七日出生，在抚顺石化公司石油二厂工作。吕庆在家中排行第五，他上面

有四个姐姐，因他是家里唯一的男孩，家人都宠溺他。青年时的吕庆就抽烟喝酒、在家里说一不二，造成他患上了乙肝，吃药、住院治疗都没有效果，甚至发展到了肝硬化，他二十四、五岁的帅气的小伙子，患上这种病使他活的十分痛苦，病痛的折磨使吕庆的脾气也变得暴躁。父母为了给儿子治病，花掉了家里的积蓄，但吕庆的病还是没有好转，因为现代医学对肝硬化这种病还没有什么有效办法。就在吕庆被病痛折磨的痛不欲生的时候，一位朋友推荐吕庆看《转法轮》这本书，吕庆看书的当天，疼痛就神奇的消失了，身体这个轻松啊，哪都不疼了！从此他走上修炼的路。修炼一年后，他到市传染病医院检查，发现乙肝和肝硬化的指标都正常了，他的肝功指标都正常了。他的性格也发生了彻底的变化，和善了。

吕庆在抚顺石化系统工作，曾于二零一六年在家被绑架，非法判刑两年十一个月，勒索罚金一万元，被单位开除。在这期间，吕庆被迫害出现不能睡眠、严重抑郁症。冤狱期满回家后学法炼功逐渐恢复健康。

法轮功学员坚持正信和讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。人人都明白真、善、忍，与人相处要诚实守信，以人为善，发生矛盾找自己，人们就都安居乐业了，这是多大好事啊！

如今，东洲公检法办案制作冤假错案陷害吕庆，涉嫌构成犯罪，检察院苏丛夺批捕起诉涉嫌犯下了“包庇罪”、“诬陷诽谤罪”；法院法官张扬涉嫌犯下了“徇私枉法，枉法裁判罪”。

在这场人类历史上最邪恶、最荒谬的迫害中，每个人的行为都在摆放自己生命未来的位置。善恶有报是天理，行恶者必将受到法律和天理的严惩。◇